
2. zápo£tová písemka � vzor

Písemka je na 60 minut a je moºno pouºívat libovolnou ti²t¥nou £i rukou psanou literaturu,
ale ºádnou techniku.

1. Uvaºujte rovnici
cos(x+ y2) + sin(xy) = −1.

Ukaºte, ºe tato rovnice de�nuje na jistém okolí bodou π funkci y(x), která spl¬uje
y(π) = 0, a spo£t¥te y′(π).

2. Rozhodn¥te, zda vztahy
−v = cos(xv) + arctan(yu)

u = sin(x+ u) + sin(y − v)

de�nují funkce u, v prom¥nných x, y, které jsou t°ídy C1 na n¥jakém okolí bodu [x, y, u, v] =
[π, 1, 0, 1] takové, ºe u(π, 1) = 0 a v(π, 1) = 1. Ur£ete ∂u

∂y a ∂v
∂y .

3. Uvaºujte funkci u : R2 → R t°ídy C1(R2). P°edpokládejme, ºe u(0, 0) = 1 a ∇u(0, 0) =
(1, 2). P°edpokládejme, ºe F : R2 → R3 je zobrazení de�nované p°edpisem

F (x, y) = (ex+yu(x+y, x−y), (sin(x+y)−1)u(2y,−x), arctan(x−y)u(y, xy)), [x, y] ∈ R2.

Ur£ete, zda existuje F ′(0, 0), a pokud ano, ur£ete její representující matici.
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